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1.2. Milyen BA/BSc szakon végzett ebben az intézményben?
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 vidékfejlesztési agrármérnöki (BA/BSc)

 vadgazda mérnöki (BA/BSc)

 turizmus-vendéglátás (BA/BSc)

 természetvédelmi mérnöki (BA/BSc)

 tájrendező és kertépítő mérnöki (BA/BSc)

 pénzügy és számvitel (BA/BSc)

 műszaki menedzser (BA/BSc)

 mezőgazdasági mérnöki (BA/BSc)

 mezőgazdasági és élelmiszeripari gépészmérnöki (BA/BSc)

 mechatronikai mérnöki (BA/BSc)

 környezetmérnöki (BA/BSc)

 környezetgazdálkodási agrármérnöki (BA/BSc)

 kommunikáció- és médiatudomány (BA/BSc)

 kertészmérnöki (BA/BSc)

 kereskedelem és marketing (BA/BSc)

 informatikus és szakigazgatási agrármérnöki (BA/BSc)

 gépészmérnöki (BA/BSc)

 gazdálkodási és menedzsment (BA/BSc)

 építőmérnöki (BA/BSc)

 építészmérnöki (BA/BSc)

 emberi erőforrások (BA/BSc)

 élelmiszermérnöki (BA/BSc)

 andragógia (BA/BSc)

 állattenyésztő mérnöki (BA/BSc)

Válaszadók száma, fő
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1.2. Milyen MA/MSc szakon végzett ebben az intézményben?
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0 5 10 15 20

 vidékfejlesztési agrármérnöki (MA/MSc)

 vezetés és szervezés (MA/MSc)

 vadgazda mérnöki (MA/MSc)

 természetvédelmi mérnöki (MA/MSc)

 tanári (MA/MSc)

 takarmányozási és takarmánybiztonsági mérnöki (MA/MSc)

 tájépítész mérnöki (MA/MSc)

 regionális és környezeti gazdaságtan (MA/MSc)

 pénzügy (MA/MSc)

 ökotoxikológus (MA/MSc)

 növényorvosi (MA/MSc)

 nemzetközi gazdaság és gazdálkodás (MA/MSc)

 mezőgazdasági és élelmiszeripari gépészmérnöki (MA/MSc)

 mezőgazdasági biotechnológus (MA/MSc)

 marketing (MA/MSc)

 környezetmérnöki (MA/MSc)

 környezetgazdálkodási agrármérnöki (MA/MSc)

 kertészmérnöki (MA/MSc)

 gépészmérnöki (MA/MSc)

 emberi erőforrás tanácsadó (MA/MSc)

 ellátásilánc-menedzsment (MA/MSc)

 élelmiszermérnöki (MA/MSc)

 élelmiszerbiztonsági és -minőségi mérnöki (MA/MSc)

 díszkertészeti mérnöki (MA/MSc)

 agrármérnöki (MA/MSc)

Válaszadók száma, fő



n=16

1.2. Milyen egyetemi/főiskolai szakon végzett ebben az intézményben?
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0 0,5 1 1,5 2 2,5 3 3,5

 településmérnöki (egyetemi képzés)

 tájépítészeti, -védelmi és -fejlesztési (egyetemi képzés)

 műszaki menedzser (egyetemi képzés)

 környezetgazdálkodási agrármérnöki (egyetemi képzés)

 kertészmérnöki (főiskolai képzés)

 kertészmérnöki (egyetemi képzés)

 gazdálkodási (főiskolai képzés)

 gazdálkodási (egyetemi képzés)

 építészmérnöki (főiskolai képzés)

Válaszadók száma, fő
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2. EGYÉB FELSŐFOKÚ TANULMÁNYOK
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3. ÁTMENET A FELSŐOKTATÁSBÓL A MUNKA VILÁGÁBA
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3.3.1. A munkakeresés során összesen kb. hány munkáltatónál próbálkozott/ jelentkezett állásért?
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3.3.2. A munkakeresés során összesen kb. hányszor hívták be állásinterjúra, vagy vették fel Önnel valamilyen 

más formában a kapcsolatot a munkaadók?
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3.3.3.1. Abszolutórium után összesen hány hónapig kereste első munkáját?
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4. MUNKAERŐPIACI ÉLETÚT
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5. JELENLEGI MUNKAERŐPIACI HELYZET
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5.16.1. Mennyi volt az előző hónapban / az utolsó olyan hónapban, amikor jellemző, „normál” fizetést kapott, a 

főállásából származó havi nettó (adózás utáni) keresete?  (NETTÓ EZER FT/HÓNAP)
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7. SZEMÉLYES ADATOK
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